

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

QQ群叫卖毒品，网吧纸箱藏毒

一名毒贩被历城警方抓获，网上贩毒案件呈多发趋势

本报记者 许亚薇）通过QQ群贩卖毒品的于某怎么也想不到，他第一次出手，就被济南警方抓获。而这名潍坊男子作案方式也让人大跌眼镜，他竟然把毒品藏在某网吧门口的方便面箱子里。

11月1日下午1时许，历城公安分局禁毒中队民警在一长期“蹲点”的QQ群里发现了蛛丝马迹，一网名为“爷们儿”的男子公然在QQ群里发问，“山东有谁需要毒品？”

禁毒中队民警随即假扮吸毒人员与于某联系，双方决定在工业北路茶叶市场附近进行交易。与此同时，警方对于某的身份和行踪进行了调查。

在确定于某的具体行动路线后，禁毒中队安排民警对于某进行全程布控。11月1日下午3时许，于某在工业北路的茶叶市场被警方抓获。但是，于某被抓时，身上并没有搜到毒品。

随后，警方侦查人员立即前往火车站附近于某所住的宾馆，在于某枕头下，警方查获冰毒50克左右。

经讯问，于某承认自己是第一次贩卖毒品，并承认有另外50克冰毒存放于工业北路茶叶市场某网吧门口的方便面箱子里。11月1日傍晚，于某对方便面箱子中的冰毒进行了指认。

据历城区公安局禁毒中队



于某现场指认贩卖的冰毒。警方供图

民警介绍，于某今年36岁，无业，事发三个月前到广州找工作。但是其间于某并没找到工作。

就在于某“弹尽粮绝”时，于某发现了在广州只卖50元到90元一克的冰毒，在山东可以炒到800到1200元。于某动了邪念，决定将广州的毒品卖到山东以赚取高额差价。

接下来于某向济南的朋友王某（化名）借了10000多元钱，在广州购买了100多克冰毒。因为于某知道随身携带毒品的危险性极大，便“人货分离”，通过快递将冰毒寄给了朋友王某。整个过程中，王某对邮件里的冰毒并不知情。

据历城区公安局禁毒中队民警介绍，如今，通过网络进行

毒品交易已经成为毒贩贩卖毒品的重要方式，历城区平均每个月就查获20多起通过网络进行毒品交易的案件。

同时，警方表示，通过快递邮寄毒品的交易手段很难禁止。绝大多数快递公司都考虑到成本问题，并没有毒品识别机器，给了通过快递交易毒品的可乘之机。

拉菜货车着了 公交司机乘客灭火

本报96706热线消息（记者 孟燕 通讯员 柴苏华）5日晚，一辆行驶中的中型拉菜货车突然蹿起火苗，K156路驾驶员和热心乘客使用公交车载灭火器帮忙将火扑灭，避免了更大损失。

5日晚6点30分左右，K156路驾驶员卢道猛开车经过腊山河西路与日照路交叉路口等待左转信号时，一辆由北向南行驶的中型半围挡货车车厢内燃起半米高的火苗，还不时有火苗溅到地上。

公交车上两名乘客看见此景不禁喊着“着火了”。卢道猛立即将车停稳，拿灭火器。

在卢师傅带动下，车上一名男乘客也拿起车后门外的灭火器一起下车，向着火的货车跑去。着火的是一对农村中年夫妇开的拉菜的货车，不知什么原因盖菜的篷布和棉被突然着火来，夫妇俩急得不知所措。

两人用衣服抽打并试图用暖水瓶里的水灭火。“别抽了，带起风来火越抽越大。”卢师傅先是大声喊道，随后他和乘客分别举起灭火器，靠近进行扑救。另一名经过的好心人也加入到救火的行列，经过七八分钟的奋力扑救，三人一起用公交车上的两瓶5公斤的干粉灭火器，终于将火扑灭。

激动的夫妇俩不住地致谢，女车主哭着说：“多亏好人相救，不然俺这车就没了。”

HYSOUND 海之声听力

★十余年专业老字号★ ★全国100家直营听力中心★ ★中国听力连锁领航者★

机构简介：海之声听力是国内知名的专业听力服务机构，目前已在全国投资建立了逾百家直营专业听力中心，规模领先、经验丰富、网络全面、设备先进、服务项目齐全，是中国听力连锁行业领航者之一。

海之声听力为您提供免费的专业听力测试，提供听力言语康复的指导，也提供高品质的全系列助听器及辅助产品，帮助您享受美好健康的生活。

带给您无与伦比的试听体验~~ 新品上市

蜂鸟助听器

中国首发

先进技术

超级宽频补偿 高达 10000HZ

提高辅音分辨力 提升言语清晰度

普通BTE VS 蜂鸟 Mini BTE

丹麦宽频迷你助听器中国首发上市

- 采用微缩迷你技术，体积缩小1/3，更灵巧！
- 纳米防水防潮设计让您安心聆听！
- 10000Hz超级宽频技术：声音处理范围从6000Hz提升至10000Hz，频宽提升60%，让您听到更多声音！

即日起至2013年12月31日，海之声听力全国百家门店开展新品上市惊喜酬宾活动！选配Mini BTE 蜂鸟助听器的顾客，可获赠价值3600元-10000元不等的无线蓝牙惊喜套装或享受特约会员酬宾价！

无线蓝牙惊喜套装：无线遥控器、电视伴侣、电话伴侣、蓝牙麦克风等！（更多优惠详见店内公告）

www.hysound.com 认准海之声谨防假冒 400-009-0488

•济南银座中心•泺源大街29号一楼，银座商城斜对面（黑虎泉南公交站旁）0531-67889535 •济南解放路中心•解放路112号正大时代广场一楼（中心医院斜对面）0531-55587577

•北京 010-84544858 •上海 021-36536890 •广东 020-38820803 •深圳 0755-23612448

•天津 022-27237553 •江苏 025-86824027 •湖北 027-83808818 •陕西 029-87409511

年会来了一群“陌生人”

又吃又喝还打包带走剩烟剩酒

本报96706热线消息（记者 吴金彪）

10日晚，某公司在酒店举行年会，没想到遇到一件蹊跷事。一群年轻男女在年会上大吃大喝，还将烟酒打包带走，但是公司没人认识这帮人。

10日晚，一文化公司在经四路一家大酒店举行年会，三楼宴会厅内有上百人推杯换盏，十分热闹。公司一位负责人介绍，他们举行年会主要是宴请和公司有业务往来的客户，没想到有一桌人吃完饭还把剩余的烟酒和饭菜打包，往自己的兜里装，引起了公司工作人员的注意，他们就上前询问，这些人对工作人员

的询问却回答不出来，也说不出是谁请他们来的。公司员工也都不认识这些人。

这位负责人介绍，这些人来了以后就占了一张桌子，被发现后有几个人就走了，当时他们问对方为什么打包，对方给出的理由冠冕堂皇：“现在不是提倡节俭吗？不能浪费了！”让他们哭笑不得。

12日晚8时，市中公安分局巡警一中队民警刘守德、管大鹏接到报警后，迅速赶到现场。看到三男两女五人都在宴会现场。民警从他们随手提的袋子里发现了没喝的酒和烟，还有剩下的饭菜。之后民警将当事人移交派出所做进一步处理。

毕业没找到工作，为钱犯了糊涂

为给女友庆生，抢劫独行女孩

本报96706热线消息（记者 尉伟）

只因自己无钱给女友庆生，省城一小伙刘峰（化名）就打起了其他女孩的主意：深夜尾随、伺机抢劫。作案仅仅3天后，刘峰就被民警抓获归案。

12月2日凌晨1时许，一女子小芳连夜班回家，刚行至青龙后街附近，身上的挎包突然被人拉下；再一回头，脑袋上又挨了几拳，立即眼冒金星，“包里有一千多元现金和一部手机”。惊恐中，小芳只记得袭击自己的是个瘦高个，戴着白口罩，抢走包朝北打车跑了。

“其实，小芳不是第一个被打上的。”历下公安刑警一中队民警告诉记者，抢劫小芳的刘峰，济南人，今年才23岁。他抢劫小芳的原因很是荒唐。

一年前，在潍坊上学的刘峰回到济南。虽然一直没能找到工作，但他却谈了个女朋友。“12月2日那天，正好是刘峰女友的生日。”民警说，1日晚囊中羞涩的刘峰去找朋友借钱，好第二天给女友庆生，可是没有借到钱。

情急之下，望着路上那些独行的女

孩，刘峰动了歪念。

“从泉城路到山大路，从晚上8点到凌晨，刘峰一直在寻找着目标。”民警说，起初，刘峰曾在山大路附近盯上一名独行女孩，但因心里害怕加床下决心所以没有动手。

在青龙后街附近遇到独行的小芳，尾随一二百米后，刘峰趁着周边无人快步跟过去。

为防止被别人看到，刘峰还特意戴上了前几天为防雾霾买的白口罩。可他万万没有想到，民警正是凭借这副白口罩最终将其抓获。

“抢劫得手后，刘峰打车逃至边庄附近一网吧上网。”王克鹏中队长说。通过摸排走访，民警很快找到了那名拉刘峰的的哥。的哥对刘峰的白口罩印象很深。

接着民警调查走访得知，刘峰暂住边庄。12月5日下午，蹲守民警将外出玩乐归来的刘峰抓获。

“当我们抓到他时，他抢劫所得的一千多元仅剩下几百块钱了。”民警告诉记者，钱大部分都被刘峰用于上网和给女友庆生了。